

# 好方便！住房公积金 购房提取全程网办

佛山市住房公积金管理中心购房首次提取可以线上操作，实现全程网办、掌上办！

佛山市住房公积金管理中心在网上办事大厅已上线购房提取业务，市民足不出户即可办理购买自住住房提取住房公积金的业



务。近日，“购买自住住房提取业务”服务上线官方微信公众号“佛山公积金”。

以前，缴存职工申报购房首次提取住房公积金，需要在准备好相关材料后，预约前往住房公积金办事大厅申报。

现在，市民进入“佛山公积金”的“个人网上办事”登录后，在菜单栏中点击“业务大厅”，根据自身实际选择“购买住房提取”或“偿还购房贷款本息提取”两项栏目申报提取。按照提示填写相关身份、房产资料，并上传相关资料即可顺利“通关”，足不出户，省时省力。



识别左方二维码，可登陆佛山公积金“个人网上办事”页面

今年以来，佛山市住房公积金管理中心先后推出公积金贷款提前还线上办理、住房公积金提取业务全面取消纸质申请表等举措，让市民在办理住房公积金业务时更加便利高效快捷，以实际行动不断助推佛山营造一流营商环境。



## 明年起，这些人 免费接种HPV疫苗

据广东省财政厅透露，按照知情自愿的原则，自2022年起对具有广东省学籍、9月起新进入初中一年级且未接种过HPV疫苗的14周岁以下女生实施免费接种。

省财政计划2022-2024年新增约6亿元用于HPV疫苗免费接种工作，按照知情自愿的原则，自2022年起对具有广东省学籍、9月起新进入初中一年级且未接种过HPV疫苗的14周岁以下女生实施免费接种。

公开资料显示，宫颈癌是仅次于乳腺癌的女性常见恶性肿瘤。HPV全称人类乳头瘤病毒，入侵人体后会引发疣甚至癌症，其中HPV16型和18型

的感染与子宫颈癌发病高度相关。

据世界卫生组织2018年统计数据，全球每年宫颈癌新发病例约有57万，死亡病例约31.1万。中国每年约有10.6万新发病例，并有约4.8万死亡病例。

宫颈癌是可以预防的癌症，预防的手段就是接种宫颈癌疫苗和进行宫颈癌筛查。

一般认为，HPV疫苗越早接种越好，最好是在女性第一次实质性接触之前——HPV病毒感染的主要途径是性传播。感染上之后再接种，疫苗效果就得不到发挥。因此，世界卫生组织把9-14岁定为最佳接种年龄。

## 2022年度“平安佛医保” 启动参保



扫描二维码即可参保



即日起，2022年度“平安佛医保”启动参保工作！即日起至2021年12月31日，市民可在线上线下渠道进行参保。

2022年版本“平安佛医保”在保持以往保障力度基础上，保费依旧是185元/人/年。但保障内容迎来两轮新的优化提升，综合保障额度，从原来的250多万元提升到315.9万元。

新增首次确诊重大疾病现金给付1万元；新增首次确诊罕见病现金给付1万元；降低超高额医疗费用补偿起付线，从原来的20万大幅度降低至8万元。

第二轮优化提升体现在理赔服务、待遇保障和保障层次上。首先，参保人在佛山当地定点医疗机构办理出院结算（或门诊特定病种结算）

时，“平安佛医保”将与基本医保、大病保险的报销一起“一站式”自动结算，一改过去需要提前垫支和再度跑腿申请理赔的不便，彻底打通“平安佛医保”与医保部门现行医保费用报销通道的通道隔断。

这项改革，即日起试运行，在全市定点医疗机构对年内首次达到理赔条件的市民启用一站式自动报销服务，明年1月1日将全面推行。

其次，重病市民的待遇保障有所提高。2022年超高额医疗费用报销的最高额度将从50万进一步提升到100万元，其中50万~100万元区间的合规医疗费用报销比例将进一步提升到100%，将为患重病市民和所在的家庭大大减轻巨额医疗费

用负担，提升了参保市民抗击“因病致贫”、“因病返贫”风险的能力。

在保障层次上，实施恶性肿瘤自费药补偿动态调整机制。针对国内、本地高发病种，将优先优选具有高临床价值的高值医保自费治疗药品；动态接收医院、医生、药企、市民的建议，优先调整选用市民亟需、负担大、覆盖面广的药品；在同品种药品中，优先将一线用药、原研药、临床使用量大、接受程度高的品种纳入报销范围。

据悉，运行2年来，“平安佛医保”累计参保人数超过175万人次，参保年龄从新生儿至115岁百岁以上老人，没有年龄限制和既往病症限制，佛山市医保参保市民均可购买。

## 佛山机场又有新航线 直飞昆明和南昌

10月31日起，佛山机场正式执飞冬春季航班计划，大家期待已久的昆明航线回来了，同时新增佛山-南昌直飞航线！目前在购票平台上可以查询到11月7日当天佛山-南昌单程仅238元。

南昌是国家历史文化名城，自古就有“襟三江而带五湖”之称。位于南昌的滕王阁是国家5A级旅游景区，与湖北武汉黄鹤楼、湖南岳阳楼并称为“江南三大名楼”，始建于唐朝永徽四年，因滕王李元婴始建而得名，又因初唐诗人王勃诗句“落霞与孤鹜齐飞，秋水共长

天一色”而流芳后世。

位于昆明的石林风景区也是国家5A级旅游景区，被联合国教科文组织评为“世界地质公园”“世界自然遗产风光”，具有“冬无严寒、夏无酷暑、四季如春”的特点。世代居住在石林地区的彝族撒尼人，形成了以“阿诗玛”为代表的民族文化，撒尼叙事长诗《阿诗玛》入选首批国家级非物质文化遗产，被译为20多种文字在世界多个国家广泛传播。

具体航班时刻请咨询佛山机场：  
0757-81806521/81806522

